

Автобіографія

Я, Безус Валерій Олександрович, народився 6 серпня 1975 року у м. Дніпропетровськ (Дніпро), Україна. Громадянин України. У 1992 році закінчив середню школу №53 м. Дніпропетровськ (Дніпро), та одержав атестат про середню освіту зі срібною медаллю.

З 1992 по 1997 рік навчався у Дніпропетровському державному університеті, на фінансово-кредитному факультеті за спеціальністю 'фінанси та кредит' та отримав кваліфікацію - економіст.

З 20.11.1997 р. по 20.11.2001 р. навчався в аспірантурі Дніпропетровського державного університету без відриву від виробництва за спеціальністю 'Кредит, банківська справа та грошовий обіг'.

З 1999 по 2004 рік навчався у Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого без відриву від виробництва, отримав повну вищу освіту за спеціальністю 'Правознавство' та здобув кваліфікацію юриста. У 2017 році вступив до аспірантури Дніпропетровського регіонального інституту державного управління при Національній академії державного управління при Президентові України за спеціальністю 'Публічне управління та адміністрування'. Трудову діяльність розпочав у 1996 році на посаді начальника планово-економічного відділу ТОВ 'Метрополіс-Дніпро'.

У 2005 році був членом партії «Реформи та порядок».

Є членом громадської ради при НКРЕКП, віце-президентом ГО «Клуб енергетики», почесним президентом ГС «Українська асоціація питної води «Борисфен», почесним президентом ГО «Агенція регіонального розвитку та інвестиції Дніпропетровської області».

Володіння іноземними мовами: англійська — вільно, німецька — читаю та розмовляю зі словником, французька — читаю зі словником.

Мати — Безус Світлана Володимирівна 03.08.1952 р.н. Розлучений, маю доньку — Безус Єву Валеріївну 21.12.2004 р.н.

Повідомляю, що стосовно мене, членів сім'ї, моїх близьких родичів на території України та інших держав дізнання досудове слідство чи судовий розгляд кримінальної справи не провадилися і не провадяться; до кримінальної, адміністративної відповідальності, в тому числі за корупційні діяння, не притягувалися (притягуються); знятої чи не знятої,

погашеної чи не погашеної судимості не мають; у розшуку не перебувають.

Не належу до політичних партій і не беру участі у будь-якій політичній діяльності; не маю представницького мандата; не обіймаю будь-які представницькі посади.

Контактний телефон: [REDACTED]

Електронна пошта: [REDACTED]